
ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ & ΟΧΙ ΤΗΣ ΥΠΟΤΑΓΗΣ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Στις 20 Νοέμβρη στη Γενική Απεργία, αλλά και στη μεγάλη διαδήλωση για το Πολυτεχνείο, ο κόσμος 

της  εργασίας,  η  νεολαία  και  οι  καταπιεσμένοι\ες  διεκδίκησαν  δυναμικά  εργασιακά  δικαιώματα, 

ελευθερίες, αυξήσεις στους μισθούς και τις συντάξεις, μόνιμη και σταθερή εργασία και ΣΣΕ. Παρά την 

εκκωφαντική απουσία αντιπολίτευσης και την κατρακύλα της συνδικαλιστικής γραφειοκρατίας, το εργατικό 

και νεολαιίστικο κίνημα δήλωσε ότι είναι παρόν και ότι μπορεί να γίνει ο πρωταγωνιστής των εξελίξεων 

μπαίνοντας επικεφαλής των ταξικών αναγκών του λαού μας.

Η ακρίβεια ωθεί μεγάλα τμήματα του πληθυσμού στην απέραντη φτώχεια, στο πάτο των δεικτών της 

ευρωπαϊκής οικογένειας του κεφαλαίου και όχι των λαών. Ταυτόχρονα οι αξιοθαύμαστες υπηρεσίες της ΝΔ 

στο πόλεμο των ΝΑΤΟ-ΕΕ κατά της Ρωσίας και η υποστήριξη του σιωνιστικού καθεστώτος στη γενοκτονία 

του παλαιστινιακού λαού, πέρα των αυτονόητων κινδύνων εμπλοκής της χώρας σε έναν παγκόσμιο πόλεμο, 

απομακρύνει μαθηματικά οποιαδήποτε ανακούφιση του λαού μας, εξαιτίας της δραματικής αύξησης των 

πολεμικών δαπανών.

Η παράταξη μας στον ΕΦΚΑ έκανε δεκάδες περιοδείες στην Αττική για την απεργία και όπως κάθε 

φορά  συμμετείχε  με  πανό  στα  συλλαλητήρια  και  τις  διαδηλώσεις,  όταν  οι  άλλες  παρατάξεις 

ασχολήθηκαν κυρίως με τις ηλεκτρονικές εκλογές των Υπ. Συμβουλίων, ενώ χαρακτηριστική ήταν η 

“δειγματοληπτική” συμμετοχή της ΔΑΚΕ και της ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗΣ στο απεργιακό συλλαλητήριο της 

Αθήνας.

Ενώ για τους περισσότερους οι 24ωρες απεργίες είναι το τέλος των κινητοποιήσεων, για εμάς είναι μόνο η  

αρχή  των  δράσεων  για  την  πτώση  της  κυβέρνησης  της  Νέας  Δημοκρατίας  και  γι  αυτό  κάθε  φορά 

προτείνουμε στο ΔΣ της ΠΟΣΕ ένα ολοκληρωμένο σχέδιο δράσεων που η συνδικαλιστική γραφειοκρατία 

απορρίπτει διαρκώς.

Οι εργαζόμενοι\ες του ΕΦΚΑ, αλλά και συνολικά του Δημόσιου Τομέα και οι συνταξιούχοι πρέπει να 

βάλουμε  το  επόμενο  διάστημα  στην  προμετωπίδα  των  διεκδικήσεων  μας  την  επαναφορά  του 

13ου-14ου μισθού και αντίστοιχα των συντάξεων. Μέχρι τις παραμονές των Εορτών να είμαστε στο δρόμο 

και να απαιτούμε αυξήσεις στους μισθούς μας για να αντιμετωπίσουμε την ακρίβεια και να μπορούμε να 

ζούμε σε καλύτερες συνθήκες. 

Ήδη πολλά συνδικάτα του Δημόσιου και συνταξιουχικές οργανώσεις (15 περίπου) καλούν σε συνέχιση των 

κινητοποιήσεων  με  δράσεις  κάθε  εβδομάδα  και  συγκεκριμένα  κάθε  Πέμπτη  και  σε  αυτό  πρέπει  να 

συμμετάσχουν και τα συνδικάτα του ΕΦΚΑ και η ομοσπονδία μας (ΠΟΣΕ-ΕΦΚΑ).

Μέχρι  τα  μέσα  Δεκέμβρη  θα  ψηφιστεί  ο  προϋπολογισμός της  επόμενης  χρονιάς,  που  προβλέπει  νέα 

φοροεπιδρομή με έσοδα για το κράτος που θα πλησιάσουν τα 70 δις €, που όπως αντιλαμβανόμαστε τη 

μερίδα του λέοντος θα την πληρώσουμε οι μισθωτοί και οι συνταξιούχοι.



Στις  εκλογές  στα  Υπηρεσιακά Συμβούλια  καλέσαμε  τους\τις  συναδέλφους/ισσες  να  απέχουν  από τη 

διαδικασία  των  ηλεκτρονικών  εκλογών, που  αποτελούν  το  πρώτο  βήμα  για  την  εφαρμογή  των 

αντεργατικών νόμων ΝΔ-ΔΑΚΕ και λοιπών συμμάχων τους μέσα στο εργατικό κίνημα.

Η παράταξή μας  είχε  ζητήσει  την απόσυρση των ψηφοδελτίων της  από τις  ηλεκτρονικές  εκλογές  των 

Υπηρεσιακών Συμβουλίων, αλλά η ανακοίνωση της διεξαγωγής των εκλογών με ηλεκτρονικά μέσα έγινε,  

αφού είχαν οριστικοποιηθεί οι εκλογικοί πίνακες.

Καλέσαμε σε αποχή, υπερασπιζόμενη σήμερα την ανεξαρτησία του εργατικού κινήματος από το κράτος, 

την εργοδοσία και τη συνδικαλιστική γραφειοκρατία, που επιφέρουν οι αντεργατικές διατάξεις της Νέας 

Δημοκρατίας και του νόμου Χατζηδάκη. 

Να συνεχίσουμε αγωνιστικά και πριν και μετά τις Γιορτές με συλλαλητήρια, στάσεις 

εργασίας, απεργίες και καταλήψεις.

 Αυξήσεις στους μισθούς και τις συντάξεις – Επαναφορά 13ου-14ου μισθού

 Μαζικές μόνιμες προσλήψεις

 Δαπάνες για Υγεία, Παιδεία, Κοινωνικής Ασφάλιση & Πρόνοια

 Όχι στις ιδιωτικοποιήσεις

 Κάτω η κυβέρνηση της φτώχειας, της πείνας και του πολέμου.

Οι ανάγκες μας, πάνω από τα κέρδη τους!

ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΕΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ


